
POLITICA COOKIES FORD 

 
Ford utilizeaza tehnologii precum cookies, pixeli si stocare locala pentru a face 
website-urile proprii mai usor de folosit si pentru a afisa continut cat mai relevant. 
Acest ghid a fost redactat pentru a explica ce sunt cookies, care este scopul celor 
utilizate pe site-urile Ford si ce optiuni ai la dispozitie pentru a le controla sau pentru 
a le sterge, in functie de ce vei decide sa faci.  

Ce este un fisier Cookie? 

Aproape fiecare website foloseste tehnologia cookies. Un cookie este un fisier de 
mici dimensiuni care se descarca in computerul sau telefonul tau atunci cand vizitezi 
un website. Atunci cand te vei intoarce pe site cu acelasi dispozitiv, computerul tau 
va verifica daca are stocat un cookie pe care website-ul il recunoaste. Daca are un 
astfel de cookie, va comunica cu website-ul si ii va permite sa citeasca informatia 
stocata in fisierul cookie. Asta permite site-ului sa recunoasca browser-ul care l-a 
vizitat inainte si, in anumite cazuri, poate afisa continut corespunzator in consecinta 
acestui fapt. 

Poti afla mai multe informatii despre cookies la adresele: 

• www.allaboutcookies.org 
• www.youronlinechoices.eu 
• policies.google.com/technologies/cookies?hl=ro 

 
Ce tipuri de fisiere Cookies folosim? 

 
Fisierele cookies folosite pe acest website sunt cele din categoriile de mai jos: 

Categoria 1 – Cookies “Strict Necesare” 

Aceste cookies sunt esentiale pentru navigarea site-ului si utilizarea functionalitatilor 
sale, precum accesarea zonelor securizate din site. Fara aceste cookies, anumite 
servicii sunt indisponibile. 

Cookies Strict Necesare 

ak_bmsc Acest cookie este utilizat pentru a face distincția între 
oameni și roboți. Acest lucru este benefic pentru site, 
pentru a face rapoarte corecte privind utilizarea site-ului 
lor. 

http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.eu/
http://policies.google.com/technologies/cookies?hl=ro


cookieBannerInteracted Stabilește interacțiunea cu bannerul cookie de pe 
fordpro.com. 

CookieConsentPolicy Stochează consimțământul utilizatorului privind modulul 
cookie pentru domeniul actual 

cookiePreferences Stabilirea preferinței privind modulele cookie pe 
fordpro.com. Sursa este echipa Ford. 

LSKey-
c$CookieConsentPolicy 

Stabilește dacă utilizatorul a bifat caseta privind 
consimțământul pentru modulele cookie. 

OptanonAlertBoxClosed Acest modul cookie este setat de site-urile web care 
utilizează anumite versiuni privind soluția de respectare a 
legii referitoare la module cookie de la OneTrust.  Acesta 
este setat după ce vizitatorii au văzut o notificare de 
informare privind modulele cookie și, în unele cazuri, 
numai atunci când închid în mod activ notificarea.  
Permite site-ului web să afișeze mesajul unui utilizator, o 
singură dată.  Modulul cookie are o durată de viață de un 
an și nu conține informații personale. 



OptanonConsent Acest modul cookie este setat de soluția de conformitate 
cu modulele cookie de la OneTrust. Acesta stochează 
informații despre categoriile de cookie-uri pe care le 
utilizează site-ul și dacă vizitatorii și-au dat sau și-au 
retras consimțământul pentru utilizarea fiecărei categorii. 
Acest lucru permite proprietarilor site-ului să împiedice 
setarea cookie-urilor din fiecare categorie în browserul 
utilizatorilor, atunci când utilizatorul nu și-a dat 
consimțământul. Modulul cookie are o durată normală de 
viață de un an, astfel încât vizitatorii care revin pe site vor 
avea preferințele salvate pe site. Nu conține informații 
care pot identifica vizitatorul site-ului. 

OptanonConsent Stabilește dacă utilizatorul a bifat caseta privind 
consimțământul legat de modulele cookie. Acest lucru 
garantează faptul că la următoarea accesare a site-ului, 
caseta privind consimțământul legat de modulele cookie 
nu va fi afișată din nou. 

Categoria 2 – Cookie-uri “de performanta” 

Aceste cookies colecteaza informatii despre felul cum vizitatorii utilizeaza website-ul. 
De exemplu, ne permit sa stim care pagini sunt accesate cel mai des si daca 
utilizatorii primesc mesaje de eroare de la paginile web. Aceste cookies nu 
colecteaza informatii care identifica vizitatorii. Toate informatiile colectate de catre 
aceste cookies sunt agregate si, prin urmare, anonime. Ele sunt folosite exclusiv 
pentru a imbunatati felul in care functioneaza website-ul nostru. 

Cookies de performanta 



_dd_s Înregistrează viteza și performanțele site-ului web. 
Această funcție poate fi utilizată în contextul statisticilor 
și al echilibrării sarcinii. 

dd_cookie_test_ Înregistrează date despre comportamentul vizitatorilor 
pe site-ul web. Acesta este utilizat pentru analize interne 
și optimizarea site-ului web. 

QuantumMetricSessionID ID-urile de utilizator și sesiune recuperate din baza de 
date principală QM pentru a reprezenta utilizatorii 

QuantumMetricUserID ID-urile de utilizator și sesiune recuperate din baza de 
date principală QM pentru a reprezenta utilizatorii 

qm-rc Un modul cookie de testare utilizat pentru determinarea 
valorii pentru qmd 

AMCV Modulul cookie AMCV conține ID-ul de vizitator 
Experience Cloud sau MID. MID este stocat într-o 
pereche de valori cheie care urmează această sintaxă, 
MCMID|<Experience Cloud ID>. 

  
 



  Scopul modulului cookie AMCV este de a furniza un 
identificator unic pentru fiecare vizitator al site-ului web, 
ceea ce permite Adobe Analytics să urmărească 
comportamentul acestuia pe site, în timp. 

  
 

  Modulul cookie AMCV este setat în domeniul principal al 
unui browser. Aceasta înseamnă că este setat în 
domeniul site-ului vizitat de un utilizator în acest 
moment. Ca atare, codul de service ID și alte biblioteci 
de coduri Experience Cloud pot citi MID stocat în 
modulul cookie AMCV. 

  
 



  Cu toate acestea, deoarece modulul cookie AMCV este 
setat în domeniul principal, acesta nu poate fi utilizat 
pentru a urmări și identifica utilizatorii din diferite 
domenii. În schimb, serviciul ID se bazează pe ID-ul de 
organizație și pe ID-ul demdex pentru a returna MID-ul 
corect atunci când un vizitator de pe site navighează 
către un alt domeniu. 

AMCVS Modulul cookie AMCVS servește drept indicator care 
semnalează faptul că sesiunea a fost inițializată. 
Valoarea sa este întotdeauna 1 și se întrerupe atunci 
când sesiunea s-a încheiat. 

s_cc acest modul cookie este setat și citit de codul JavaScript 
pentru a determina dacă modulele cookie sunt activate 
(setat pe valoarea „Adevărat”) 



s_p_s_prop8 Modulul cookie s_p_s_prop8 este un cookie utilizat de 
Adobe Analytics, un instrument de analiză web care 
permite proprietarilor de site-uri web să urmărească și 
să analizeze comportamentul utilizatorilor pe site-ul lor. 
Scopul cookie-ului s_p_s_prop8 este de a stoca o 
valoare specifică legată de activitatea utilizatorului pe 
site. 

  Valoarea specifică stocată în cookie-ul s_p_s_prop8 
poate varia în funcție de configurația aleasă de 
proprietarul site-ului. În general, este utilizat pentru a 
stoca informații care pot ajuta proprietarii de site-uri web 
să înțeleagă modul în care utilizatorii interacționează cu 
site-ul lor, de exemplu paginile pe care le vizitează sau 
produsele pe care le vizualizează. 



s_suite Utilizat pentru a colecta ID-ul suitei de rapoarte Adobe 
referitor la site-ul pe care îl vizualizează utilizatorul. 

s_sq Folosit pentru a colecta informații despre linkurile 
accesate de utilizatori pentru monitorizarea anonimă a 
performanțelor Adobe Analytics. 

s_fid Setează un ID anonim de vizitator unic de rezervă 
pentru utilizator în cazul în care modulul cookie Adobe 
s_vi nu poate fi setat din cauza restricțiilor terților în ce 
privește monitorizarea performanțelor Adobe Analytics. 

v_starting Folosit pentru a indica începutul unei vizite pentru a 
captura de unde a venit utilizatorul. 

cs_mk_aa Acest modul cookie este utilizat pentru integrarea 
Adobe Analytics. Stochează valoarea csMatchingKey, 
care este un număr aleatoriu plus un marcaj temporal în 
milisecunde. 

Categoria 3 – Cookies “de functionalitate” 

Aceste cookies permit site-ului sa tina minte alegerile pe care le faci. Acestea pot 
include numele de utilizator, limba sau regiunea in care te afli si pot oferi 



caracteristici imbunatatite si personalizate. De exemplu, un website iti poate oferi 
rapoarte meteorologice locale sau stiri despre trafic prin stocarea intr-un cookie a 
regiunii in care te afli in acel moment. Aceste cookies pot fi folosite de asemenea 
pentru a tine minte schimbarile pe care le-ai facut in legatura cu marimea textului, 
fonturi si alte parti ale paginilor web pe care le-ai personalizat. 

Ele mai pot fi folosite pentru a-ti oferi serviciile pe care le-ai solicitat, precum 
vizionarea unui videoclip sau comentarea pe un blog. Informatiile colectate de 
aceste cookies pot fi anonime si prin urmare nu pot urmari activitatea ta de navigare 
pe alte website-uri. 

Cookies de functionalitate 

U Necesar pentru funcția de autentificare pe site. 

X-Salesforce-
CHAT 

Necesar pentru funcționalitatea funcției chat-box de pe site. 

Categoria 4: Cookies de targetare/publicitate 

Aceste cookies sunt folosite pentru a livra reclame mai relevante si mai potrivite 
intereselor tale. Sunt de asemenea folosite pentru a limita de cate ori vezi o reclama 
si pentru a masura eficienta unei campanii de publicitate. Ele sunt de regula plasate 
de catre retelele de publicitate cu permisiunea operatorului website-ului. Ele retin ce 
website-uri ai vizitat si aceasta informatie este partajata cu alte organizatii, precum 
advertiserii. Destul de des, cookies de targetare vor fi legate cu functionalitatile site-
ului asigurate de catre organizatia terta. 

Balize Web 

Unele dintre paginile noastre web pot contine imagini electronice, cunoscute ca si 
Balize Web (gif-uri clare) care ne permit sa inregistram numarul de utilizatori care au 
vizitat aceste pagini. 



Balizele web colecteaza informatii limitate – acestea includ un numar pentru cookie, 
ora si data unei vizualizari de pagina si descrierea paginii unde Baliza Web se afla. 

Putem sa utilizam si Balize Web plasate de catre terti. Aceste balize nu au informatii 
personalizate care le definesc si sunt folosite exclusiv pentru a urmari nivelul de 
eficienta al unei campanii in particular. 

Cookies de targetare/publicitate 

_cs_nnnnnnnnnnnnn fordpro Acesta este un modul cookie de 
sesiune. Acesta este un modul cookie 
tipar în care un număr aleatoriu de 13 
cifre este atașat la prefix _cs_. 

aam_uuid fordpro Utilizat pentru a atribui un ID unic unui 
dispozitiv, astfel încât Managerul de 
audiență să poată îndeplini funcții de 
bază, cum ar fi identificarea 
vizitatorilor, sincronizarea ID-ului, 
segmentarea, modelarea și raportarea 
în scopuri de direcționare. 

demdex fordpro Utilizat pentru a atribui un ID unic unui 
vizitator al site-ului, astfel încât 
produsele Audience Experience Cloud 
să poată îndeplini funcții de bază, cum 
ar fi identificarea vizitatorilor, 
sincronizarea ID-ului, segmentarea, 
modelarea și raportarea. Utilizate 
numai în scopuri de direcționare în 
cazul în care utilizatorul a optat pentru 
modulele cookie de direcționare și 
publicitate și modulele cookie primare 
pentru Managerul de audiență sunt 
colectate împreună. 

dpm fordpro Folosit pentru a înregistra faptul că un 
apel de la Managerul de audiență 
Adobe sau service-ul ID transmite date 
pentru sincronizare sau solicită un ID 
în scopuri de direcționare. 



ev_sync_dd fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

ev_sync_yh fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

dextp fordpro Înregistrează ultima dată când 
Managerul de audiență a efectuat un 
apel de sincronizare a datelor cu ID-ul 
furnizorului de date și un marcaj 
temporal în scopuri de direcționare. 

ev_sync_fs fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

ev_sync_rc fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

ev_sync_ox fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 



ev_sync_ix fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

everest_session_v3 fordpro Acest modul cookie este utilizat de 
Adobe și oferă informații despre modul 
în care utilizatorul final utilizează site-
ul web și despre orice anunțuri 
publicitare pe care utilizatorul final ar fi 
putut să le vadă înainte de a vizita 
site-ul respectiv. 

ev_sync_pm fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

ev_sync_ax fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 

everest_g_v3 fordpro Acest modul cookie este utilizat de 
Adobe și oferă informații despre modul 
în care utilizatorul final utilizează site-
ul web și despre orice anunțuri 
publicitare pe care utilizatorul final ar fi 
putut să le vadă înainte de a vizita 
site-ul respectiv. 

ev_sync_nx fordpro Modul cookie terț, specific schimbului 
de anunțuri, care sincronizează un ID 
de utilizator Adobe Experience Cloud 
cu schimbul de anunțuri partener. Este 
creat pentru vizitatorii noi și trimite o 
cerere de sincronizare atunci când 
expiră. 



anj AppNexus 
Xandr 

Conține date care indică dacă un ID 
cookie este sincronizat cu partenerii 
AppNexus Xandr, ceea ce oferă 
posibilitatea de a utiliza date din afara 
platformei, pe platformă 

icu AppNexus 
Xandr 

Utilizat pentru a selecta anunțuri și 
pentru a limita numărul de vizualizări 
ale unui anumit anunț de către un 
utilizator pentru platforma AppNexus 
Xandr 

uids AppNexus 
Xandr 

Conține un obiect JSON codificat în 
baza 64 care conține valori externe 
unice generate aleatoriu, care permit 
altor parteneri de cerere Prebid Server 
să distingă browserele și dispozitivele 
mobile. Se utilizează serverul 
AppNexus Xandr Prebid care solicită 
partenerilor să selecteze reclame 
pentru a fi livrate de Platformă și să 
măsoare performanțele și să atribuie 
plata pentru acele reclame. 

token AppNexus 
Xandr 

Utilizat ca măsură de securitate care 
conține o valoare unică numai pentru a 
verifica originea cererilor de renunțare 
pentru AppNexus Xandr 

usersync AppNexus 
Xandr 

Conține date care indică dacă un ID 
cookie este sincronizat cu partenerii 
AppNexus Xandr 

bounce AppNexus 
Xandr 

Utilizat de AppNexus Xandr pentru a 
determina dacă un vizitator părăsește 
imediat site-ul web pentru a fi utilizat în 
direcționarea anunțurilor publicitare 

sess AppNexus 
Xandr 

Utilizat de AppNexus Xandr pentru a 
testa dacă un browser este configurat 
să accepte module cookie 



uuid2 AppNexus 
Xandr 

Conține o valoare unică generată 
aleatoriu, care permite AppNexus 
Xandr să distingă browserele și 
dispozitivele. Acestea sunt comparate 
cu informații - cum ar fi segmentele de 
interes publicitar și istoricul anunțurilor 
afișate în browser sau pe dispozitiv - 
furnizate de clienți sau de alte terțe 
părți și sunt utilizate pentru a selecta 
reclame mai relevante pentru livrare și 
pentru a măsura performanțele și a 
atribui plata pentru aceste reclame. 

_fbp Meta Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta 

ATN Meta  Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta  

fr Meta  Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta  

tr Meta  Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta  

AA003 Meta  Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta  

atdmt.com Meta  Utilizat de Meta pentru a livra, măsura 
și îmbunătăți relevanța anunțurilor lor 
publicitare și pentru a livra o serie de 
produse publicitare pe Meta  



NID Google Utilizat pentru a stoca preferințele într-
un ID Google unic pentru a reține 
informațiile tale, cum ar fi limba 
preferată (de exemplu, limba engleză), 
câte rezultate ale căutării dorești să fie 
afișate pe pagină (de exemplu, 10 sau 
20) și dacă dorești sau nu să activezi 
filtrul Căutare sigură Google. Aceste 
preferințe pot fi utilizate pentru 
publicitate optimizată și/sau 
personalizată în rețelele Google 

AID Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a stoca ID-urile Google, astfel 
încât activitatea ta să poată fi 
conectată între dispozitive (dacă te-ai 
conectat anterior la Contul tău Google 
pe un alt dispozitiv), pentru a afișa 
publicitate relevantă și personalizată 
pe toate dispozitivele 

DSID Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a stoca ID-urile Google, astfel 
încât activitatea ta să poată fi 
conectată între dispozitive (dacă te-ai 
conectat anterior la Contul tău Google 
pe un alt dispozitiv), pentru a afișa 
publicitate relevantă și personalizată 
pe toate dispozitivele 

TAID Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a stoca ID-urile Google, astfel 
încât activitatea ta să poată fi 
conectată între dispozitive (dacă te-ai 
conectat anterior la Contul tău Google 
pe un alt dispozitiv), pentru a afișa 
publicitate relevantă și personalizată 
pe toate dispozitivele 



DV Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa publicitate relevantă și 
personalizată  

CONSENT Google Utilizat pentru a stoca preferințele în 
materie de publicitate din Rețeaua 
Google pentru a fi utilizate în 
publicitatea țintită 

HSID Google Utilizat în scopuri de securitate pentru 
a stoca înregistrări semnate digital și 
criptate ale ID-ului contului Google al 
unui utilizator și în ultima conectare, 
care permite Google să autentifice 
utilizatorii, să prevină utilizarea 
frauduloasă a informațiilor de 
conectare și să protejeze datele 
utilizatorului de părțile neautorizate. 
Acesta poate fi utilizat și în scopuri de 
direcționare pentru a afișa conținut 
publicitar relevant și personalizat 

__Secure-HSID Google Utilizat în scopuri de securitate pentru 
a stoca înregistrări semnate digital și 
criptate ale ID-ului contului Google al 
unui utilizator și în ultima conectare, 
care permite Google să autentifice 
utilizatorii, să prevină utilizarea 
frauduloasă a informațiilor de 
conectare și să protejeze datele 
utilizatorului de părțile neautorizate. 
Acesta poate fi utilizat și în scopuri de 
direcționare pentru a afișa conținut 
publicitar relevant și personalizat 



SID Google Utilizat în scopuri de securitate pentru 
a stoca înregistrări semnate digital și 
criptate ale ID-ului contului Google al 
unui utilizator și în ultima conectare, 
care permite Google să autentifice 
utilizatorii, să prevină utilizarea 
frauduloasă a informațiilor de 
conectare și să protejeze datele 
utilizatorului de părțile neautorizate. 
Acesta poate fi utilizat și în scopuri de 
direcționare pentru a afișa conținut 
publicitar relevant și personalizat 

test_cookie Google Utilizat de Google pentru a verifica 
dacă browserul tău acceptă module 
cookie. 

_gcl_au Google Utilizat pentru a monitoriza de câte ori 
persoanele care fac clic pe anunțuri 
ajung să efectueze o acțiune pe site 
(de exemplu, să facă o achiziție) 
pentru a permite publicității Google să 
determine dacă ai făcut clic pe un 
anunț și ulterior ai vizitat site-ul. Nu 
este utilizat de Google pentru 
direcționarea personalizată a 
anunțurilor și persistă doar pentru o 
perioadă limitată de timp 

pagead/1p-conversion/# Google Utilizat în scopuri de direcționare și 
performanță. Datele sunt utilizate 
pentru rapoarte, rapoarte de căutare în 
scopuri de optimizare și optimizări de 
timp 

pagead/1p-user-list/# Google Utilizat în scopuri de direcționare. 
Listele de audiență sunt construite pe 
baza interacțiunii utilizatorilor cu 
paginile de pe site. Datele sunt 
utilizate pentru optimizarea căutărilor 
și ca surse pentru liste de audiență 
similare, ambele folosite pentru a 
optimiza cheltuielile media. 



SIDCC Google Utilizat pentru a stoca informații 
despre modul în care utilizezi site-ul 
web și orice anunț publicitar pe care l-
ai văzut înainte de a vizita acest site 
web, pe lângă faptul că este utilizat 
pentru a personaliza anunțurile 
publicitare pe proprietățile Google, 
reținând cele mai recente căutări ale 
tale, interacțiunile tale anterioare cu 
anunțurile sau rezultatele căutării și 
vizitele tale pe un site web al unei 
companii care a făcut anunțurile 
publicitare. 

SSID Google Utilizat pentru a stoca informații 
despre modul în care utilizezi site-ul 
web și orice anunț publicitar pe care l-
ai văzut înainte de a vizita acest site 
web, pe lângă faptul că este utilizat 
pentru a personaliza anunțurile 
publicitare pe proprietățile Google, 
reținând cele mai recente căutări ale 
tale, interacțiunile tale anterioare cu 
anunțurile sau rezultatele căutării și 
vizitele tale pe un site web al unei 
companii care a făcut anunțurile 
publicitare. 

__Secure-SSID Google Utilizat pentru a stoca informații 
despre modul în care utilizezi site-ul 
web și orice anunț publicitar pe care l-
ai văzut înainte de a vizita acest site 
web, pe lângă faptul că este utilizat 
pentru a personaliza anunțurile 
publicitare pe proprietățile Google, 
reținând cele mai recente căutări ale 
tale, interacțiunile tale anterioare cu 
anunțurile sau rezultatele căutării și 
vizitele tale pe un site web al unei 
companii care a făcut anunțurile 
publicitare. 



1P_JAR Google Utilizat pentru a stoca informații 
despre modul în care utilizezi site-ul 
web și orice anunț publicitar pe care l-
ai văzut înainte de a vizita acest site 
web, pe lângă faptul că este utilizat 
pentru a personaliza anunțurile 
publicitare pe proprietățile Google, 
reținând cele mai recente căutări ale 
tale, interacțiunile tale anterioare cu 
anunțurile sau rezultatele căutării și 
vizitele tale pe un site web al unei 
companii care a făcut anunțurile 
publicitare. 

ANID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

IDE Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa publicitate relevantă și 
personalizată  

FLC Google Utilizat de Google AdSense 
DoubleClick pentru a limita frecvența 
reclamelor, astfel încât utilizatorul să 
nu vadă aceeași reclamă în mod 
repetat. Acest modul cookie expiră la 
încheierea sesiunii. 

APISID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

SAPISID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  



__Secure-APISID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

__Secure-3PAPISID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

__Secure-3PSID Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

mt_mop Google 
(MediaMath) 

Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a optimiza relevanța anunțurilor 
prin utilizarea datelor vizitatorilor de pe 
mai multe site-uri web furnizate de 
MediaMath ad-exchanage și Google 

uuid Google 
(MediaMath) 

Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a optimiza relevanța anunțurilor 
prin utilizarea datelor vizitatorilor de pe 
mai multe site-uri web furnizate de 
MediaMath ad-exchanage și Google 

uuidc Google 
(MediaMath) 

Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a optimiza relevanța anunțurilor 
prin utilizarea datelor vizitatorilor de pe 
mai multe site-uri web furnizate de 
MediaMath ad-exchanage și Google 

bcookie Linkedin Folosit pentru a stoca un modul cookie 
de identificare a browserului în scopuri 
de publicitate și direcționare pe 
LinkedIn 



BizoData Linkedin Utilizat pentru analiza LinkedIn Insight 
pentru raportarea și personalizarea 
anunțurilor publicitare 

BizoID Linkedin Utilizat pentru analiza LinkedIn Insight 
pentru raportarea și personalizarea 
anunțurilor publicitare 

BizoNetworkPartnerIndex Linkedin Utilizat pentru analiza LinkedIn Insight 
pentru raportarea și personalizarea 
anunțurilor publicitare 

BizoUserMatchHistory Linkedin Utilizat pentru analiza LinkedIn Insight 
pentru raportarea și personalizarea 
anunțurilor publicitare 

bscookie Linkedin Folosit pentru a stoca un modul cookie 
de identificare a browserului securizat 
în scopuri de publicitate și direcționare 
pe LinkedIn 

L1c Linkedin Folosit pentru a stoca un modul cookie 
de identificare a browserului în scopuri 
de publicitate și direcționare pe 
LinkedIn 

lang Linkedin Utilizat pentru a le reaminti utilizatorilor 
preferința în materie de limbă pe site-
ul Ford pentru a putea difuza conținut 
din reclame sau plugin-uri LinkedIn, 
cum ar fi butonul de distribuire în limba 
salvată 

lidc Linkedin Utilizat pentru rutare din butoanele de 
distribuire și serviciile de publicitate 
LinkedIn 

UserMatchHistory Linkedin Utilizat pentru analizele LinkedIn 
Insight pentru raportarea și 
personalizarea anunțurilor publicitare. 
Utilizat pentru a urmări vizitatorii pe 
mai multe site-uri web, pentru a le 
afișa anunțuri publicitare relevante pe 
baza preferințelor vizitatorilor. 



DV Google Utilizat în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa publicitate relevantă și 
personalizată  

UULE Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

.DDMMUI-PROFILE Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

XSRF-TOKEN Google Utilizat de în scopuri de direcționare 
pentru a construi un profil al 
intereselor vizitatorului site-ului web 
pentru a afișa anunțuri publicitare 
Google relevante și personalizate  

lissc LinkedIn Utilizat pentru rutare din butoanele de 
distribuire și serviciile de publicitate 
LinkedIn 

fcookie LinkedIn Folosit pentru a stoca un modul cookie 
de identificare a browserului securizat 
în scopuri de publicitate și direcționare 
pe LinkedIn 

pixie AppNexus 
Xandr 

Conține date care indică dacă un ID 
cookie este sincronizat cu partenerii 
AppNexus Xandr, ceea ce oferă 
posibilitatea de a utiliza date din afara 
platformei, pe platformă 

RUL Google Utilizat de Google DoubleClick pentru 
a determina dacă reclamele au fost 
afișate corect pentru a se asigura că 
eforturile de marketing sunt mai 
eficiente. 



AnalyticsSyncHistory Linkedin Folosit de LinkedIn pentru a stoca 
informații despre marcajul temporal 
pentru ultima sincronizare cu modulul 
cookie lms_analytics 

G_ENABLED_IDPS Linkedin Modul cookie utilizat de LinkedIn 
pentru Google Single Sign On 

Controlarea si stergerea cookies 

Daca vrei sa schimbi modul in care un browser foloseste cookies, inclusiv blocarea 
sau stergerea cookies de pe site-urile Ford (sau alte website-uri) poti face asta prin 
schimbarea setarilor browser-ului. 

Pentru a controla cookies, majoritatea browserelor iti permit fie sa accepti sau sa 
respingi toate cookies, sau sa accepti anumite tipuri de cookies sau sa te notifice de 
fiecare daca cand un site vrea sa salveze un cookie. Este de asemenea usor sa 
stergi cookies care sunt deja salvate pe dispozitivul tau de catre un browser. 

Procesul pentru controlarea si stergerea cookies variaza in functie de tipul de 
browser pe care il folosesti. Pentru a afla cum sa faci acest lucru pe un browser 
particular, poti folosi functia Help sau alternativ poti 
vizita http://www.aboutcookies.org unde se explica, pas cu pas, cum sa controlezi si 
sa stergi cookies pe majoritatea browserelor. 

 

http://www.aboutcookies.org/

